

# 广元市应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部交通运输组

## 感谢信

市人防办：

自 2019 年新冠疫情爆发以来，新冠病毒不断变异，防控任务异常艰巨。面对复杂多变的防控形势，贵单位坚决贯彻落实市委、市政府决策部署，第一时间组织精干力量，最短时间到位参与交通卡口值守。全体值守人员闻令而动、逆向而行、冲锋在前、夜以继日地奋战在交通卡口第一线，为全市 300 万父老乡亲生命健康安全构筑起疫情防控“铜墙铁壁”，有力保障了全市经济社会有序运转。在此，谨向贵单位的无私援助、大力支持表示衷心的感谢！向参与交通卡口值守的抗疫工作者致以崇高的敬意！

自 4 月 22 日开展“入川即检”工作以来，我们经历了五一、中秋、国庆、省第十二次党代会、党的二十大召开等重要时间节点，经历了利州区临时性社会管控最艰难时刻。在这场持久的“战役”中，是你们没有一丝一毫的懈怠，时时刻刻保持高度警觉，连续奋战在严防病毒输入的抗疫最前沿，严格落实“入川即检”“入广即检”要求，紧盯重点地区来（返）广人员，严格执行“一扫一测四查”，用实际行动充分践行了苦干实干、敢干敢拼的时代精神，全面展示了广元这座城市众志成城、共克时艰的文化基因。

在长达 240 多个日日夜夜里，陪伴你们的是空旷的田野、寂

寞的星空、凛冽的朔风，但你们毅然放弃陪伴家人，坚持“两点一线”。是你们一遍遍不厌其烦扫码查验、测量体温、登记信息，让所有人的回家之路更加安全通畅。是你们舍小家、为大家，放弃与父母、伴侣、子女团聚的时光，用一个个家庭的付出，换取千千万万个家庭的安宁。你们是冬日中的一股暖流、寒夜中的一盏明灯、风雪中的一面旗帜，真正做到了用自己的“辛苦指数”换取广元百姓的“安全指数”。

在你们的无私奉献和全市上下的艰苦努力下，我市疫情防控工作取得良好成效，企业有序复工复产。2022年12月8日，我们迎来全市所有交通卡口全部撤离，恭喜你们以优秀的城市“守门人”身份功成身退。再次向贵单位及参与值守的各位战友表示深深的敬意，感谢你们的无私奉献、辛勤付出！我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在省委省政府、市委市政府的周密部署下，疫情终将消散。

最后，衷心祝愿贵单位事业蒸蒸日上，更上一层楼！

